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PYZIKH OETIKHXZ KAl TEXNOAOINKHE KATEYOYNZHX

OEMA A
A1.3 A2y A3 Ady
AS5. a-A B-A y-2 o-N\ €-2

OEMA B
1. a — 1aAavTwOei pe TTAGTOG 2A
AITioAéynon:
H taxuTtnta d1ad000NG TwV KUPNATWY OTO JECO TTAPAUEVEI N idIq,
v=A-f )
=y
v=A"2f
Apxika: r,—r,=N-4 (1)

OTTOTE:

Tehika: r—r,=N % (2)

Aé (1) kar (2) €xoupe N-lzN'-%:N'zZN (akEpaiog
apIBudg).
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PUFIKOY  OpYIKIC ¢ viag IFOPPOTIO
HAKOVS iFoppomiog TOAIUTWONG
AiTioAoéynon:

Apxik 6éon 1coppoTriag: Mg =k -Al (1)
Tehikr) Béon 10oppoTriag: (M +m)g=k-Al" (2)
To TTAGTOG (+A) TNG vEag TOAAVTWONG €ival ioo JE:

A= Al'— Al W@ p ”l‘(g 3)
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Apa Kal n evépyela TNG TAAAVTWONG givail:
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AITioAéynon:
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Apxn BIGTnpnonc ™ng Opunc;
ZpHPlN ZpMETA - p1+ pz p M) p - pl2 + p§ —

—(m +m,) v, =M’ +mul v, =2m/s

OTTOTE N KIVNTIKN EVEPYEIQ TOU CUCCWHATWHOTOG META TNV Kpouon

Ba civar: K :%(mﬁ m,)vZ — K =10J.

OEMAT
Aedopéva: E=5/, C=8-10°F, L=2-10°H
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To @opTio Tou (GETIKOU OTTAIOMOU TOU TTUKVWTH Ba civail:

Q=C-V,=C-E—,Q=4.10°C
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[2.

H 1TePiod0g TWV NAEKTPIKWY TAAAVTWOEWYV TOU KUKAWMPaTOG LC
Sivetal amé tn oxéon: T =272+ LC —1 5T =87-10"s.

27 10*
Etriong €xoupue: o= - —>w0= e rad/s.

3. Emeidn yia t, =0 cixape q=Q Kai i =0, oI XPOVIKEG EGIOWOEIG
yia TO QOPTIO TOU TTUKVWTI KAl TV €VTAON TOU PEUNATOG Eival:
q=Qovv(at)

(210 OXAMO onUEIWOaUE TN BETIKI Qopd& dlaypaPrg Tou
KUKAWMATOG, TTOU €ival cupBaTtnh he Ta TTpdonua NG £€icwong TNG
EVTOONG TOU PEUPATOG).

4. AAE.:

2
U,+U.=U %4UE:UE(max)_)4q Q N
2C 2C

E (max)
Q

— (= iE—M'- q=%2-10"C
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©OEMA A
Aedopéva: m=2kg, r=1m, ¢=30°, x=2m, g=10m/s®, nu30°=0,5
A1,

MeTa®opIKA Kivnon: ZFx=m-acm
2TPOQIKN Kivnon: X7, =1-8,
2TIG TTAPATTAVW OXEOEIG AVTIKABIOTOUHE aAYEBPIKA PE BETIKEG TIG
POPEG TWV ETTITAXUVOEWV KOl EXOUE:
mg - nup~T =m-a,, (1)
T-r=1-a (2

Kuhion: a, = a;m (3)
2X g,

2 . 2
t° —>a,,=——">a,=4m/s

loyuel eTTiong: X = %a o

(3)—*—a, =4rad /s’
(1)—>T =m(g -nu(p—acm)L)T =2N

(2)>1=1T

a
A2. Aedopéva: IlzémRz(AIZKOZ), |, =mR? (AAKTYAIOZ)

—3 51 =0,5kg - m®
/4

O1 oxéoeig (1), (2) kai (3) TG TTPONYOUPEVNG EPWTNONG I0XUOUV Kal
yia To OiOKO Kal yia TO OAKTUAIO.

YeAiba 4



Ao (3) kan (2): T :%aCm otnv (1):

mg 'W(D:(%erj‘acm = A =P (4)
R I
—+m
R
Emeidn 1, <1, amd v (4) TPOKUTITEl @, ., > &, -

A3.

[Mpogpavwg Ta duo cwuata Ba €xouv KABe oTiyun TIG IAIEZ
YPAUMIKEG KAl YWVIOKES TAXUTNTEG, OTTOTE VI TO AOYO TWV
KIVITIKWV TOUG EVEPYEIWV Ba €XOUE:

lmufm +1 lL,w* mu? +1mR2a)2 3

/’L — — 2 2 — 2 Ven =R >/1 —
2 2 2

;muczm_'_ilzwz mu;,, + MR @ 4

A4. Ao péoou TnG apapoug pdRdou Ta dUo CWPATA
AAANAETTIOPOUV PE DUVAEIC TTOU £€XOUV Popéa TN PARdO Kal gival
apoiBaia eAKTIKEG, yIaTi Oa TTPETTEI va £€I0WOO0UV 01 ETTITAXUVOEIG
TOUG. (210 epwTnua A2 BpAkaue o1 a_, >a__,, OTav KIvoUvTal

tml tm2?
aveeapTnTa).

Na 10 dioKo 10XUoUV:
MeTagopikn Kivnon: ZFx=m-acm
2TPOQIKA Kivnon: X7, =1,-a
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2TIG TTAPATTIAVW OXEOEIG AVTIKABIOTOUHE AAYEBPIKA PE BETIKEG TIG
POPEC TWV ETTITAXUVOEWY KAl EXOUE:
mg - nue — F _Tl = m'acm

1 -2
Tl-R:EmR ‘a,

KOAion: a, = aFCQm

. . . . 3
ATIO TIG TTOPATTAVW OXETEIG TIPOKUTITEL: My - 7up — F = EmaCm (5)

Na 1o dAKTUAIO I0XUOUV:
MeTAQOPIKA KivNon: SFx=m-acm

=

2TPOQIKN Kivnon: X7, =1,-a,

2TIG TTAPATTAVW OXEOEIG AVTIKABIOTOUUE OAYERPIKA PE BETIKEG TIG
POPEG TWV ETTITAXUVOEWV KOl EXOUE:
mg - nue + F _TZ =m-a,,

T,-R=mR’.a,
. . _ .,
KOAion: a, = A

ATIO TIG TTAPATTIAVW OXECEIG TIPOKUTITEL: MQ -77uep + F =2ma,, (6)

AlaipwvTtag Kata PéAN TIG oxEoels (5) Kal (6) EXOUE:

3

—Ma
(5). mg nup—F 7" 3 . _mg-nup . |
(6) mg-nup+F 2ma, 4 7
BN N Y
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